
 

 

 

Łódź, dn. 29.12.2020 r. 

 

Wykonawcy 

Przetargu nieograniczonego 

ZP/123/2020 

 

 

 

Dot.: udzielenia odpowiedzi na pytania zadane w postępowaniu w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa komputerów przenośnych Uniwersytet 

Medyczny w Łodzi”– ZP/123/2020. 

 

Działając w oparciu o art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. prawa zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w zakresie treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia przedmiotowego postępowania:  

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści notebooki z dyskami m.2 w standardzie 2280? 

Odpowiedź 1: 

Tak, Zamawiający dopuści notebooki z dyskami m.2 w standardzie 2280. 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy pozycji 16, 17 Czy Zamawiający dopuści notebooki z ilością pamięci RAM 2x8GB bez wolnego slotu 

pamięci? 

Odpowiedź nr 2: 

Tak, w poz. 16 i 17 Zamawiający dopuści notebooki z pamięcią RAM 2x8GB bez wolnego slotu. 

 

Wszelkie zmiany wynikające z udzielonych odpowiedzi, jako obligatoryjne muszą być podstawą 

do przygotowania oferty przez Wykonawców.  

 

 

Termin składania ofert nie ulega zmianie  08.01.2021 r. godz. 13:00 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu  08.01.2021 r. godz. 13:30 
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